



RRMSX003UKTF



Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko
Úřad Regionální rady

Vážený pan
Ing. Jaroslav Kania
náměstek hejtmana kraje
Moravskoslezský kraj
28. října 117
702 18 Ostrava

Váš dopis ZN:
Ze dne:

Naše značka
RRRSM 1869/2020

Vyřizuje/Odbor/Email
Ing. Libor
Chlebiš/Ředitel/libor.chlebis@rr-
moravskoslezsko.cz

Tel.: 552 303 500
Fax.:

V Ostravě 21.09.2020

Žádost o poskytnutí neinvestiční dotace na rok 2021

Vážený pane náměstků,

v návaznosti na předběžná jednání si dovoluujeme požádat o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na rok 2021 ve výši 400 tis. Kč, která bude použita na financování nezpůsobilých výdajů vzniklých při činnosti Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko.

Odůvodnění:

Činnost Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko (dále jen „Regionální rada“) bude v roce 2021 financována zejména ze schváleného projektu z Operačního programu Technická pomoc s názvem „Financování činnosti řídicího orgánu ROP Moravskoslezsko na období 2020-2021“. Způsobilé výdaje tohoto projektu budou hrazeny v plné výši z rozpočtu Ministerstva pro místní rozvoj ČR bez nutnosti zajišťování povinného podílu spolufinancování z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Kromě toho však Regionální rada potřebuje finanční zdroje na pokrytí výdajů, které nejsou dle podmínek Operačního programu Technická pomoc způsobilé k financování z prostředků tohoto operačního programu.

Jedná se o finanční prostředky určené na přiděl do tzv. sociálního fondu Regionální rady, jehož tvorba není dána zákonným nárokem, ale je žádoucí jej zachovat jako motivační prvek pro zajištění potřebné personální kapacity pro úspěšné dokončení činnosti ÚRR Moravskoslezsko, která spočívá zejména v kontrole udržitelnosti projektů financovaných z ROP Moravskoslezsko v období 2008 – 2016 a



rovněž v řešení tzv. sporných případů, které vznikly na základě kontrolní činnosti RR Moravskoslezsko v minulých letech (tzn. vedená sporná řízení z veřejnoprávních smluv, daňová řízení vedená u odvolacího orgánu Ministerstva financí apod.) a s nimi související úhrady nákladů řízení a úroků z prodlení či úroků z neoprávněného postupu správce daně.

Dále se jedná o výdaje vyloučené z financování projektu Technické pomoci, tj. zejména korekce stanovené Ministerstvem financí za pochybení při realizaci veřejných zakázek (jedná se o veřejné zakázky, u kterých není účelné ani ekonomické jejich zrušení a nové vyhlášení z důvodu již vynaložených finančních prostředků na pořízení informačních systémů a rovněž z důvodu již krátké doby činnosti Regionální rady, kdy se předpokládá ukončení činnosti na konci roku 2021), a dále o náhrady platu a odstupné zaměstnanců, které nesplňují podmínky způsobilosti (vznikají zejména při návratu zaměstnankyň z rodičovské dovolené, jejichž pracovní místo z důvodu postupného ukončování činnosti ÚRR MS bylo zrušeno), nebo další případné výdaje neuznané při kontrolách žádostí o platbu ze strany poskytovatele dotace.

Výše požadované dotace je odvozena od předpokládaného objemu hrubých mezd zaměstnanců Úřadu Regionální rady a stanoveného procentního podílu sociálního fondu, výdaje na korekce veřejných zakázek vychází z uzavřených smluv s dodavateli. Výše nezpůsobilých výdajů vyloučených při kontrole žádostí o platbu a neuznatelných výdajů na náhrady platu a odstupné zaměstnanců je pak odvozena od objemu těchto výdajů v letech 2019 - 2020.

Vzhledem k předpokládanému ukončení činnosti Regionální rady k 31. 12. 2021 a potřebnému vypořádání poskytnuté dotace do tohoto termínu je v žádosti o dotaci uveden termín poskytnutých prostředků do 31. 10. 2021. Současně si dovoluujeme požádat, aby povinnost předložit závěrečné vyúčtování dotace byla stanovena nejpozději do 10. prosince 2021.

Účel použití těchto finančních prostředků bude stejný jako v předchozím období. Běžná činnost Regionální rady bude nadále plně financována z projektu z Operačního programu Technická pomoc. Vzhledem k předpokládanému ukončení činnosti Regionální rady k 31. 12. 2021 (termín vychází z připravované novely zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje) neuvádíme žádné další finanční nároky na rozpočet Moravskoslezského kraje pro následující roky.

S přátelským pozdravem

Ing. Libor Chlebiš

ředitel Úřadu Regionální rady

Příloha:

Formulář žádosti o dotaci „Činnost RR Moravskoslezsko - nezpůsobilé výdaje na rok 2021“ ze dne 21. 9. 2021